

Юный художник

2•2020

ISSN 0205-5791

ДХШ № 7 г. Москвы – 40 лет

6+



МЕЧТАТЬ И РАСТИ!



Годы сотрудничества благотворительного фонда «Взгляд ребёнка» и педагогического коллектива школы отмечены активным участием в совместных культурно-образовательных проектах. ДХШ № 7 – это большой дружный коллектив, с которым нас объединяет единство целей и задач по нравственному и духовному воспитанию детей, развитию их творческого потенциала.

Качественный уровень преподавания подтверждается результатами участия учащихся художественной школы во Всероссийских и региональных конкурсах, которые проводил фонд: «Моя семья», «Моя жизнь – футбол», «Объединённые космосом», «Русь земная, Русь небесная», «Родом из детства». На протяжении многих лет учащиеся школы становятся лау-

реатами и дипломантами фестивалей творчества, конкурсов и выставок, демонстрируя хорошие знания и навыки в области рисунка, живописи и композиции.

Успехи юных художников в творчестве обусловлены трудом педагогов-профессионалов, имеющих большой практический творческий опыт. Многие являются членами художественных союзов и объединений Москвы и Российской Федерации. Как ветераны школы Б.А.Иванов, А.А.Ковачевич, М.В.Печатина, Т.В.Гераскина, Т.И.Вишневская, В.М.Ефимов, так и молодые художники-педагоги Е.Г.Беляева, В.А.Кочетков, Е.Б.Васильева и другие являются подлинными приверженцами идеи сохранения отечественного художественного образования.

Давая детям основы изобразительной грамоты, педагогический коллектив школы не забывает о повышении уровня профессионального мастерства и принимает участие в художественных проектах фонда «Уроки гармонии», «Учитель и ученики», мастер-классах, обсуждениях актуальных проблем обучения. Невозможно переоценить вклад коллектива преподавателей школы в формирование творческой личности, нравственности и духовности детей, их приобщение к мировым художественным ценностям.

Благотворительный фонд «Взгляд ребёнка» и однотипная галерея поздравляют коллектив ДХШ № 7 с юбилеем. Если для человека это время переосмысления жизненного пути, то для школы – это подростковый возраст, когда можно смело экспериментировать, мечтать и расти. Желаем свершений, побед, процветания, обретения новых творческих целей!

В.Д.ОРЛОВ,
директор благотворительного фонда
«Взгляд ребёнка»

ДАРИМ РАДОСТЬ!

Наша школа ведет большую выставочную работу – более 30 выставок в год. В районе множество площадок с удовольствием принимают работы учащихся. Это и галерея «Измайлово», и выставочный зал с одноименным названием, и библиотека № 82в, и МФЦ «Восточное Измайлово», и Пансионат ветеранов труда № 19. Несколько раз в год выставка проводится и в открытом пространстве – на Измайловском проспекте. Как правило, это происходит в День города, День Победы и День защиты детей, и тогда детской живописи радуется максимальное число зрителей.

Конечно, выставочная деятельность школы не ограничивается только Восточным Измайлово, мы работаем также на городском, региональном и международном уровне. Наши ученики регулярно становятся лауреатами таких конкурсов, как всероссийские выставки-конкурсы «Объединенные космосом», «Русь земная, Русь небесная», Международный Рождественский фестиваль «Вифлеемская звезда».

Школа сотрудничает с Международным благотворительным фондом Владимира Спивакова и благотворительным фондом «Взгляд ребенка». Лучшие учащиеся школы становятся стипендиатами МБФ В.Спивакова. А свой предыдущий юбилей она отмечала выставкой «35 лет вдохновения и творчества» в галерее «Взгляд ребенка».

С 2017 года ДХШ проводит собственный конкурс-выставку пленэрной живописи «Земли родной очарованье», который уже стал международным. В проведении этого ежегодного мероприятия нам оказывают большую поддержку благотворительный фонд «Взгляд ребенка», сети магазинов ком-

пании «Белый город», «Арт-квартал» и «Комус», Московский государственный объединенный художественный историко-архитектурный и природно-ландшафтный музей-заповедник «Коломенское», Государственный музей керамики и «Усадьба Кусково XVIII века» и, конечно же, любимый журнал «Юный художник».

Главное предназначение искусства – дарить людям красоту и радость. Именно это мы и делаем! И не собираемся останавливаться на достигнутом. Нас ждут большие свершения!

Н.Ю.ИГНАТОВИЧ,
директор ДХШ № 7

